                                             Информация 
                                 об итогах деятельности
Совета депутатов Аксенихинского    сельсовета  за 2016 год

	Деятельность Совета депутатов Аксенихинского  сельсовета  в 2016 году осуществлялась в рамках Конституции РФ, ФЗ № 131 от 06.10.2003 года «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ», федеральных и областных законов, Устава Аксенихинского сельсовета, Регламента Совета депутатов и другими нормативно-правовыми актами, регулирующими вопросы организации деятельности органов местного самоуправления, принятых на сессиях, а также согласно планов работы Совета депутатов  муниципального  образования.
	На территории муниципального образования  находится 2 поселения, 14 сентября 2015 года состоялись выборы органов местного самоуправления. Депутатский корпус  поселения избран в количестве 7 человек. Среди депутатов представители образования, работники дошкольного образования, здравоохранения, торговли. Многие депутаты имеют большой жизненный опыт,  избирались в представительные органы ранее. На 8 сессии Совета депутатов избран председатель Аксенихинского  Совета депутатов.
	 В 2016 году работа Совета депутатов велась по следующим основным направлениям: разработка, принятие и совершенствование нормативно- правовой базы для обеспечения деятельности органов местного самоуправления на территории Аксенихинского сельсовета, обеспечение контроля за соблюдением прав и законных интересов жителей поселения, содействие улучшению социально-экономического развития поселения,  культуры, медицинского обслуживания, совершенствование социальной, молодежной  и кадровой политики, осуществление контроля за принятыми решениями сессий и комиссий Совета депутатов. 
	 В течение 2016 года проведено 13 сессий Совета депутатов, из них 9 внеочередных, на которых рассмотрено 35 вопросов,  В новой редакции принят Устав Аксенихинского  сельсовета Краснозерского района Новосибирской области,  рассматривались вопросы «О внесении изменений и дополнений в бюджет Аксенихинского  сельсовета на 2016 год»,                          
.О ходе выполнения плана социально экономического развития Аксенихинского сельсовета.
 .О  мерах  направленных на противодействие коррупции..
.О  подготовке мероприятий по благоустройству населенных пунктов.
.О сроках уплаты земельного налога
.О  согласовании инвестиционной программы.
.О внесении изменений в  Положение о бюджетном процессе в Аксенихинском сельсовете.
Внесены изменения в Положение о приватизации муниципального имущества, в Положение о порядке управления и распоряжения имущества, находящегося в муниципальной собственности, в Положение о порядке проведения конкурса по отбору кандидатур на должность главы Аксенихинского сельсовета.
.Об обращении к Губернатору.
Заслушана информация  о работе учреждений культуры МКУК Аксенихинский КДЦ,  МУП ЖКХ «Аксенихинское», о взаимодействии администрации  Аксенихинского сельсовета с советом ветеранов, женсоветом..
Председатели ПК участвовали в семинарах, проводимых   районным Советом  депутатов. Все депутаты присутствуют на публичных слушаниях,  в 2016 году проведено 4 заседания публичных слушаний.
Участвуют в подготовке информаций о работе Совета депутатов Аксенихинского сельсовета для районного Совета депутатов. Явка депутатов на сессии Совета активная и составляет 70-90%. Все принимаемые нормативно правовые акты Советом депутатов  публикуются в Бюллетене органов местного самоуправления Аксенихинского сельсовета.  В 2016 году выпущено  21 бюллетень.


Председатель Совета депутатов  
Аксенихинского сельсовета                                                    Т.Э.Симинюта


















