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      На территории администрации Аксенихинского сельсовета Краснозерского района Новосибирской области сформировано четыре территориальное общественное самоуправление «Улица Ленина», «Заря», «Восход» и «Нептун».      В 2019 году приняли участие в конкурсе, написали свои проекты три ТОСа: «Заря», «Восход» и «Нептун».    
Все ТОСы выиграли гранты по 50000 рублей. Инициативные группы решили объединить данные средства и сделать новое ограждение по улице Ленина закрытого, недействующего кладбища.
28 мая был проведен субботник по демонтажу и вывозу старого, пришедшего в негодность ограждения.
Уважаемые мужчины!!! Требуется ваша ловкость и сила!!! Приглашаем Вас 28 мая к 15 часам на субботник по демонтажу старого забора на кладбище по ул.Ленина.

30 мая был проведен второй субботник по выпиловке, удалению кустарника и деревьев, уборке территории.

Дорогие папы и мамы, дедушки и бабушки!!!
Приглашаем Вас принять участие в субботнике по благоустройству закрытого кладбища в центре села Аксениха 30 мая 2019г. с 15-00ч.
Жители решили на полученные средства ТОСов оградить кладбище, деревянное ограждение вышло из строя, поэтому его нужно заменить.
У каждого из вас есть возможность проявить свою активную гражданскую позицию и принять участие в реализации проекта.
Не забудьте взять перчатки, грабли, вилы и хорошее настроение.
Новому ограждению быть!

К 15 часам неравнодушные жители селас пилами, топорами, граблями. Было задействовано три единицы техники физических лиц. Весь мусор, стволы деревьев были вывезены на свалку.
